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Autor diplomové práce se věnuje tématu Povodní 2010, které ničivě zasáhly jeho rodné 

město. Práci od samého začátku provází srozumitelný koncept s cílem vytvoření projektu 

přínosného pro chrastavskou komunitu. Koncept práce má jasnou linii podpořenou analýzami 

jednotlivých činitelů, majících vliv na inspiraci pro výsledný projekt. Z tohoto konstatuji, že 

práce splnila cíle zadání a doporučuji ji k obhajobě.

Práce splňuje mé představy i po stránce obsahové a formální, i když místy se objevují 

drobné stylistické nedostatky. Na druhou stranu je práce velmi zdařilá po stránce grafické, obsahuje 

doprovodné obrázky k textu, grafy, podrobné vizualizace projektu. 

Autorovo pojetí památníku „Povodně 2010 – Chrastava“ je vedeno v duchu solidarity a 

pozitivního aspektu povodní.Vzniklý projekt vytváří zajímavý kontrast k původnímu památníku – 

kontrast živého (dynamický prostor) k neživému (statický pomník). Květinová oslava připomínající 

den, kdy povodeň udeřila, je silným momentem celého projektu. Sama hledám v životě ispiraci 

spíše v aktivitě ostatních, a tak je mi blízké, že i autor využil autentických výpovědí občanů města. 

Koncept v mnohém staví na odpovědích vzešlých z dotazníkového šetření. K tomu se také váží dvě 

mé otázky:

1) V mnohých z odpovědí na otázku č.18 se objevuje nápad na fotografické připomenutí 

průběhu povodní či zviditelnění těch, kteří pomáhali. Autor však tuto tématiku do projektu 

nezařadil. Zajímalo by mne, proč s tímto nápadem nepracuje? Pokud by shledal, že by 

nějaké takové zpracování tématiky bylo vhodné do prostoru umístit, tak do jaké zóny a  

jakou podobu by navrhoval?

2) Autor v práci uvádí, že takto přímo pracoval s lidmi a jejich myšlenkami poprvé. Čím 

shledává tuto zkušenost přínosnou pro jeho další profesní působení a jak by zhodnotil 



spolupráci s lidmi, pro které je projekt určený?

Práce, dle mého názoru, splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu.

Návrhuji výslednou známku: výborně (1).

V Brně dne 8.6.2015 Ivona Špačková


